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Ata da quadragésima primeira (41ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 13 de dezembro do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos seis dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-UNIÃO, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. digníssimo vereador, dá se início a 41ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA-PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO SIRLENE SOMENZARI DE SOUZA - PSB.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas que esta nos assistindo, convido o vereador Ernesto para fazer a leitura da Bíblia, e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: 41ª (quadragésima primeira) Reunião Ordinária, do Sétimo período legislativo, da Oitava   legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14h:30min, no dia 13 de dezembro de 2024. ordem do dia - 1ª parte: I   – Apreciação da ata da reunião anterior. momento o presidente vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS e aprovada a ata da reunião anterior. Solicito secretario para fazer leitura do expediente recebido, não tendo expediente recebido faculto a palavra ao vereador inscrito em expediente. pequeno expediente e grande expediente; vereador Gilson, que cumprimenta a todos, e diz querer apenas deixar claro, os desempenhos dos gestores da educação, professores que com seu trabalho ardo de alfabetização conseguiram o celo ouro pelo p.n.a pacto nacional pela alfabetização na idade certa.     Agradece a todos envolvidos e encerra a sua participação. Não tendo mais ninguém inscrito no grande expediente o presidente Levy Tavares solicita o intervalo regimental de 15 minutos, nesse momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores, ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇÃO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – UNIÃO, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA –UNIÃO e SIRLENE SOMENZARI DE SOUZA - PSB. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, não tendo nenhuma matéria o Senhor Levy faculta a palavra Vereador escrito explicação pessoal, não tendo ninguém escrito na explicação pessoal declaro em nome de Deus encerrada sessão.
     Castanheiras/RO, 13 de dezembro de 2024.
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